



A RÖNTGEN KANIZSA Kft. és **Anyagvizsgáló Laboratóriuma (továbbiakban: Laboratórium)** a termeléstől, a forgalmazóktól és financiálisan független, pártatlan, vevőközpontú szervezet, mely tevékenysége során biztosítja a bizalmas ügykezelést. A RÖNTGEN KANIZSA Kft. az MSZ EN ISO 9001:2015 szabvány előírásait, a Laboratórium az MSZ EN ISO/IEC 17025:2018 szabvány előírásait figyelembe véve alakította ki irányítási rendszerét.

A RÖNTGEN KANIZSA Kft. és a Laboratórium üzletpolitikája, és ennek megfelelően alapvető célja a vevők megelégedettségének elérése és megtartása, továbbá a kockázat alapú megközelítést alkalmazva a minőségirányítási rendszer céljainak elérése.

A Laboratórium vizsgálati (szolgáltatási) tevékenységét (anyagvizsgálatok) a laboratóriumban és külső vizsgálati helyszíneken látja el.

A RÖNTGEN KANIZSA Kft. és ezen belül a Laboratórium biztosítja vevőit, hogy a vizsgálatokat karbantartott, hitelesített, kalibrált berendezésekkel végzi. Az új vizsgálati szabványok bevezetésével, valamint a vizsgáló berendezések, vizsgáló személyzet képzettségének és az irányítási rendszer folyamatos fejlesztésével színvonalas szolgáltatást nyújtunk vevőink részére.


A RÖNTGEN KANIZSA Kft. és a Laboratórium teljes személyzete a kézikönyv szabályozását ismeri, azokat betartja, munkájával és magatartásával törekszik arra, hogy a vevők igényeit és előírásait maradéktalanul teljesítse. A Laboratórium alkalmazottai ismerik az irányítási politikát, és eszerint végzik munkájukat.

A Laboratórium elvárja, hogy a laboratóriumi munkákban résztvevők (vizsgáló személyzet, alvállalkozók, beszállítók) teljes mértékben ismerjék és alkalmazzák a minőségpolitikánkban megfogalmazott elveket és köteleket. A Laboratórium érdekeltté teszi dolgozóit a minőségi munka megvalósításában.

A RÖNTGEN KANIZSA Kft. és a Laboratórium működéséhez a megfelelő tárgyi, személyi és környezeti feltételeket biztosítom. Rendszerszemléletű irányítással, ellenőrzéssel, mérésekkel, visszajelzések gyűjtésével, tényszerű döntéshozatallal biztosítom az irányítási rendszer fejlesztését.

Meg vagyok győződve az irányítási rendszer szabvány szerinti megfelelőségéről, és kötelezettséget vállalok működésének jogi és egyéb követelmények szerinti fenntartására.

Nagykanizsa, 2022.11.01.


Gyimes Gyula Zoltán

Ügyvezető

A Kft. ügyvezetőjeként az integrált irányítás minőségügyi dokumentumaiban (kézikönyv, eljárásutasítások és mellékletek) meghatározott feladatokat elrendelem.